
５年 ステップ 

 

１ 次の文で，正しいものには○，正しくないものには×を，（  ）に書きましょう。 

 （１） （ × ） 十の位が０である整数は，すべて偶数である。 

                        １０１などは偶数ではありません。 

 （２） （ ○ ） 整数は，偶数と奇数に分けられる。 

                         整数の０，１，２・・・は，必ず偶数，奇数，偶数・・・の順になって 

います。 

 （３） （ × ） 奇数は，３でわるとかならず１あまる。 

５は奇数でも，３でわって２あまります。 

 （４） （ × ） ０は奇数である。 

０は偶数です。 
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２ 次の数を偶数と奇数に分けて書きましょう。 

  

              

  

 ２でわりきれる数は偶数，２でわりきれない数は奇数です。 

    

３ ３０個
こ

のキャラメルを，姉と妹の２人で分けます。次の問いの答えは偶数になります

か，奇数になりますか。 

（１）姉の個
こ

数が偶数なら，妹の個数はどうなりますか。 

もとのキャラメルの個数 30 個は偶数です。キャラメル 30 個の偶数 

から偶数の姉の個数をひくと，答えは必ず偶数になります。 

 （２）姉の個数が奇数なら，妹の個数はどうなりますか。 

キャラメル 30 個の偶数から奇数の姉の個数をひくと，答えは必ず 

奇数になります。 

 

４   ，  ，  ，  の４まいのカードを全部ならべて，４けたの数をつくります。 

  

（１）いちばん大きい偶数はいくつですか。            ９６３０      
偶数になるには一の位が０か６になります。０の時にいちばん大きな数は９６３０で，６の時にいちばん大き

な数は９３０６です。だから，いちばん大きな偶数は９６３０です。 

また，いちばん大きい数は上の位から大きい順に数をならべた９６３０なので，その時の一の位が０で偶数だ

から９６３０と考えてもよいです。 

 

 （２）いちばん小さい奇数はいくつですか。            ３０６９       
奇数になるには一の位が３か９になります。３の時にいちばん小さい数は６０９３で，９の時にいちばん小さ

い数は３０６９です。だから，いちばん小さい奇数は３０６９です。 

また，小さい数は上の位から小さい順に数が並べばよく，その中で一の位が３か９なのは３０６９である，と

考えてもよいです。 
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